

В Арктике обнаружили аномальные «полюса потепления»

Written by Administrator
Friday, 01 July 2022 10:43 -

Ученые из Арктического и антарктического научно-исследовательского института (ААНИИ) вместе со своими российскими и зарубежными коллегами обнаружили в Арктике «полюса потепления» – зоны ускоренного повышения температуры, превышающего темпы потепления в целом по планете. Самые высокие темпы потепления зафиксированы в северной части Баренцева моря, где скорость повышения температуры в 5-7 раз превышает темпы глобального потепления.

Подробнее: <https://nauka.tass.ru/nauka/15091031>